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Encuesta revela contrastes ». 
bienestar y consumo de jó
El 79% de los 
estudiantes de 
segundo medio 

 

dice sentirse di 

contento consu o so de 
vida, pero más mascarilla en 
del 40% cree que urgencias del país 

no es bueno para 
nada, según los 
resultados 
entregados por 
Senda. 
Jesús Farías Silva 
cronicaGlidersanantonio.cl 

portante por la juventud. El Ministerio de Salud 
Esta información seráclave | - dispuso el uso obligato- 
para adoptar decisiones de | - rio de mascarillas en 
inversión, focalización y | todos los servicios de 
programación”, afirmó. urgencia del país, tanto 

Desde el Ministerio de | en la red pública como 
Educación, el seremi Juan | privada, ante el aumen- 
Pablo Álvarez valoró el rol | to de virus respiratorios 
de las escuelas. “Los cen- | yla proximidad del 
tros educativos deben ofre- | invierno. La resolución, 
cer un espacio protegido, | - publicada en el Diario 

     
79% de los estu- e de bienestar, lo que sabe- | Oficial, indica que esta 

Ur: de segundo sa : | obligación regirá desde 
medio se siente con- LA ENCUESTA RECOGE DISTINTOS ASPECTOS DE LA VIDA DE LOS ESTUDIANTES DE SEGUNDO MEDIO. el 15 de abril hasta el 31 

tento con su vida, pero más | - de agosto de 2025, o 
del 40% cree que noes bue- só. hasta que las condicio- 
no para nada. Esta es una 
de las conclusiones que 
arrojó la Encuesta Juven- 
tud y Bienestar 2024, apli- 
cada por el Servicio Nacio- 
nal para la Prevención y 
Rehabilitación del Consu- 
mo de Drogas y Alcohol 
(Senda) en las 36 comunas 
dela Región de Valparaíso, 

Por su parte, la directo- | nes epidemiológicas 
ra regional de Injuv, Karla | permitan suspenderla. 

Sabemos que hay González Mejías, subrayó | La norma exige el uso 
una preocupación  lanecesidad de abordar es- | de mascarilla para todo 
i tos temas sin estigmas. | -elequipo de salud -pro- 
importa nte por la “Con el programa Hable- | fesionales, técnicos, 
juventud. Esta mos de Todo, buscamos fa- | administrativos, auxilia- 
información será vorecer las conversaciones | - res y alumnos en prácti- 

y espacios de autocuidado, | ca-, así como para 
clave para adoptar salud mental y esparci- | pacientes y cualquier 

  

  
  

incluida la provincia deSan decisiones de miento”, explicó. otra persona que se 
Antonio. A E La encuesta, aplicada | encuentre en los servi- 

El sondeo se realizó a Inversión, desde 2019, es parte del | cios de urgencia, sin 
más de 13 mil estudiantes focalización y Plan de Acción de Drogas | - importar su motivo de 
y buscaidentificar factores de] 2024-2030 de Senda ysual- | ingreso. La estrategia se 
de riesgo y protección que programación”, cance fue reforzado este | enmarca en la Alerta 
inciden en el consumo de — RESULTADOS SE PRESENTARON EN COMITÉ DIRECTIVO REGIONAL, Carlos Colihuechún  añocon apoyo del Ministe- | Sanitaria vigente desde 
alcohol y drogas. También rio de Educación. € el 24 de marzo. 
recoge datos sobre el bie- también influye.El10,1%  Elinformearrojóqueel en la segunda sesión del 
nestar general, elentorno de quienes dicen tener di- 78,6% delos estudiantesse Comité Directivo Regional 
familiar, la influencia de — ficultad para recibir cari- — siente contento consuvida — de Prevención y Rehabilita- Ej CLÍNICA SAN ANTONIO 

    

  

   

los pares y el uso del tiem- ño declaró consumo re- yun77,3%declara sentirse — ción del Consumo de Dro- 
po libre. ciente de alcohol, mien- feliz, mientras que un gas y Alcohol, liderado por EL VALOR DE MI CIRUGÍA. 

tras que esa proporción se — 56,3% afirma estar física- — el delegado presidencial re- LO SÉ DE ANTES 
SUL reduce a 5,5% entrequie- mente fuertey saludable. — gional, Yanino Riquelme 

Uno de los puntos destaca — nes sí se sienten queridos. — Respecto a la relación — González, junto a autorida- 
dos fue la relación entre el Además, aun 35,4% les re- con los estudios, el 63,5% - des de Educación, Salud, Realiza tu cirugía 
control parental y elconsu- — sulta difícil o muy difícil — dice estar entretenido con — Seguridad Pública, Injuv, 
mo. En los hogares donde — tener conversaciones so- las materias, aunque un — SernamEG y otras institu- con nosotros 
los adolescentes declara- bre temas personales con 36,5% manifestó aburri- ciones. El objetivo es coor- 

ron tener bajo control de — padres, madres o adultos — miento. dinar acciones para inter- 
sus cuidadores, el 12,8%se cuidadores. En cuanto a laactividad venir en las comunas con 

emborrachó en el último La encuesta revela que — física, el 41,8% realizó al mayor presencia de facto- ROA Dotes 
mes. Encambio, en contex- — el 41,9% ha formado parte menos una hora de ejerci-— res de riesgo y fortalecer la INCLUIDA CIRUGÍA DELLA OBESIDAD | 
tos con mayor involucra: de un grupo que se burla — ciointenso tresomásveces prevención. 
miento familiar, la cifraba- dealguienyel 11,2%parti- la última semana, mien- 
jó a 5,3%. En el caso dela  cipó de agresiones físicas. — tras que un 23,2% aseguró EACCIONES 
marihuana, el consumo Además, un14,8%sesintió no hacer ejercicio nunca. — Carlos Colihuechún Brevis, 
llegó al 30,1% entre quie- — triste casi todos los días la Además, un 63,6% indicó — director regional de Senda, 

nes tienen bajo control pa- última semana y un 16,5% — pasar más de tres horas al — señaló quelos datos perm 
rental, frente al 18,5% con — se sintió solo o sola. Un — día en redes sociales. ten orientar las políticas | 
alto control. 33% sesientequeesun fra- Los resultados fueron públicas. “Sabemos que | RWNTE TAR] 

El entorno afectivo caso. presentados esta semana hay una preocupación im- 
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